
むらき さえ ちゃん

（山田第一保育所・５）

　おおきくなったらびようしさ
んになりたいです。友達みんな
をかわいいヘアスタイルにして
あげたいな。

【８】

山田の朝市は無くなりません
　４月１日号の広報やまだに「朝市が無くなるよう

です」という内容で投稿してしまい、関係者の皆さ

んにご迷惑をお掛けしました。朝市は無くなりませ

ん。新鮮な野菜や果物などを持ってくる八百屋さん、

干し魚を炭火で焼いてくださる魚屋さん、すっとぎ

やゴボウ巻きを上手に作っている方など、朝市に出

品している皆さん、大変申し訳ございませんでした。

　朝市ではこれから夏野菜がたくさん出てきます。

また刃物を研いでくださる方もいらっしゃるので、

皆さんで朝市に出掛けてみませんか？

匿名希望（境田町・？）

春は出会いがい
っぱい

　春の陽気に
誘われて散歩

に出掛けた。
道

端には早春に
咲く淡い小さ

なかれんな花
が

日だまりに寄
り添って咲い

ているのを見
つ

けた。その花
の名前を聞い

たら「オオイ
ヌ

ノフグリ」と
教えてもらっ

た。また、数
年

前に近所の方
が植えた黄水

仙も、今年は
花

数が増えて道
行く人たちの

心をひきつけ
て

くれている。
歩くと日々い

ろいろな出会
い

があって楽し
い。広野で聞

く野鳥のさえ
ず

りや春花、川
のせせらぎな

ど、最高の心
の

良薬だと思っ
て気の赴くま

ま歩いている
。

菊地サカヱ（
織笠・７５）

上海万博で岩手を世界に発信
　５月１日、国際博覧会史上最多の２４６カ国が参加の上海万

博が開幕した。わが国で開催された大阪万博の入場者数を

６００万人も上回る７千万人を見込むと報じられていた。県で

は、岩手を世界に発信しようと雲南省プーアル市と友好協定

を結び、万博にお互いの特産品「南部鉄瓶」と「プーアル茶」

を共同出展した。達増知事は「体に良い伝統工芸品『南部鉄

瓶』で良い生活」をアピールしたいと意気込んでいるそうだ。

わたしの願望としては、この大イベントに宣伝活動として山

田の伝統芸能の境田虎舞を派遣させたかったと思う。

齋藤忠雄（船越・８４)
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１月２日３曜日！（？）
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●１ ４月２５日、山田魚市場で開かれ

たのは「冊冊まつり」？

　佳ウニ　加カニ　可カキ

●２ ５月９日に船越四十八坂地区で

行われた「第１０回植樹祭」に参

加した人数は総勢冊人？

　佳２７０人　加５７０人　可７２０人

●３ １５㌻「キッチンスタジオハーモ

ニー」の今月のレシピは「鶏手

羽冊のカリカリから揚げ」？

　佳先　加中　可元

●４ 今号の「１歳になりました」に

登場している赤ちゃん６人のう

ち、女の子は何人？

　佳３人　加４人　可５人

【応募方法】　はがきに陰クイズの

答え隠住所韻氏名吋年齢を明記の

上、ご応募ください。全問正解者

の中から抽選で１０人に５００円の図

書カードをプレゼント。応募は一

人１通です。

【応募先】　〒０２８－１３９２（住所記載

不要）山田町役場広報クイズ係

【締め切り】　６月１８日（当日消印

有効）

☆前回の正解は①－Ａ、②－Ｂ、

③－Ｃ、④－Ｂでした。応募者数

は４３人で４１人が正解。抽選の結果

次の１０人が当せんしました。

飯岡＝佐々木智子（？）　中央町＝

長澤和也（１２）　北浜町＝武藤遥

（５）　船越＝山崎由実子（１４）、

佐々木海音（６）　田の浜＝山崎寛

樹（８）　織笠＝木村真紀子（？）

大沢＝小原一真（１５）　荒川＝佐

藤順一（４５）　大槌町＝柴田未悠

（７）　　　　　　　　　<敬称略>

◆投稿規程　試住所、氏名、年齢、
電話番号を明記。ペンネーム、匿
名での掲載を希望する方はその旨
をさらに付け加えてください試住
所、氏名が記入されていないもの
は掲載しません試営利・政治的活
動を目的としたものや、特定の個
人・団体をひぼう・中傷するもの
は掲載できません試４００字を超え
た投書は４００字程度まで添削いた
します。
◆あて先　〒０２８－１３９２（住所不要）
山田町役場総務課情報係へどうぞ。

就農決意した岩城さんにエール
　５月１日号の広報やまだに「宮古市の岩城さんが荒川で就農　若手農業

者に期待」という記事が掲載されていました。実は、岩城さんのお母さん

とは中学時代の同級生で今でも電話で交流しています。数年前、間もなく

オーストラリアから帰国することは聞いていましたが、そのほかのことは

何も知りませんでした。新聞で岩城さんがＩＴ企業の勤務から転身し就農

を決意したことを知り、その勇気にエールを送りたいと思います。荒川地

区の皆さん、応援をよろしくお願いします。岩城さんの育てた野菜が食卓

に並ぶ日を楽しみにしています。

中垣のり子（船越・６１）
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